EXAMEN DE MATEMATICAS 3° ESO

29/0CT/2015

1) Calcula y simplifica:

a) (% — 1) . (3 — %) — G — %) (0,75 puntos)

C) —g' [1 — % — (% — 1) . (§ — 3)] (0,75 puntos)

2 3
b) T—F — — (0,75 puntos)
6tz 2
2
(3-5)+13(3-1)
3 9 3
d) 1 1 (0,75 puntos)

3



EXAMEN DE MATEMATICAS 3° ESO 29/0CT/2015

2) Algunos de los siguientes nUmeros pueden expresarse en forma de fracciones:
0,25 ; 3,58 ; 0,001 ; 3,030030003... ; V2

Escribe la fraccidn que representa a cada uno en los casos que sea posible,
empleando el método explicado en clase. (1,5 puntos)

3) Expresa como potencia Unica, de exponente positivo. Realiza tus calculos
basandote en las propiedades de las potencias:

3 512 (22)73.4%16"1
a) [G) G) ] 0,5p) b) W (0,5 p) c) (53232 (0,5p)
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4) Efectla las siguientes operaciones. Realiza tus calculos basandote en las
propiedades de los radicales. Simplifica los radicales resultantes siempre que sea
posible:
V3 V32
V3%
1
d) (‘{/7)3-21 (0,5 p) e) 5v32 4 3v12 — 3v200 + V75 (0,5p)

a) V2-v3-v5 (05p) b) 05p ¢ JV5-(V3)" ©sp)

5) Opera y expresa el resultado en notacion cientifica:
a) (2,5-10%)-(5-10%%) (0,5p) b) (=2-10%%):(4-10%%) (0,5p)
c) 7-10*+5-10'3 (0,5p)
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® oI55 -735-10
b) ¥y .4 : %".56 ) n§£= %EL'__ Q\B'
) {5 - (3)-45{F- 545
O (yz)- 2= . 2= -2
¢) 5[3 + 3 -3[700 +V 35 = S5+ 3 {225 -3 2554 [3.52=
= 52207 +3203-32:5{Z +5]3 = (20-30NZ +(6+5){3 =
= W3 -10i2
® o (25109 (510°)= 125107 425-10"
b) (<210°): (410%) = ~0,5-107" = =5-10™"

|
O 110"+ 510%= 310" 050" = 350"



